

Ana-Maria Baciuc este singurul avocat din România nominalizat pentru premiul 'Regulatory Lawyer or In-House Counsel of the Year' acordat în cadrul Global Regulatory Awards 2024



[Ana-Maria Baciuc](#) Partner al BACIU PARTNERS a fost inclusa între finaliștii pentru categoria *Regulatory Lawyer or In-House Counsel of the Year* a Global Regulatory Awards 2024 (GRAs), program realizat de publicația britanică de renume VIXIO Regulatory Intelligence. Ana-Maria este singurul avocat din România care realizează această performanță în 2024, fiind totodată unul dintre cei doar 12 profesioniști din lume selectați în finala, pentru acest premiu, din acest an.

Ana-Maria este recunoscută pentru activitatea sa juridică remarcabilă privind aspecte de reglementare în industria jocurilor de noroc, și care a diferențiat-o în mod semnificativ de alți profesioniști din domeniul juridic în acest domeniu de practică.

Aflate la cea de-a opta ediție, premiile *Global Regulatory Awards* confirmă și celebrează realizările la nivel individual, al echipelor și al companiilor din domeniul jocurilor de noroc, profesioniști și entități care au excelat de-a lungul anului în domeniul conformării, al responsabilității sociale și al promovării jocurilor de noroc în mod sigur și responsabil, așa cum au menționat organizatorii. Premiile sunt privite ca un reper al industriei de gambling în ceea ce privește recunoașterile și distincțiile independente acordate acestui sector, și care evidențiază practicienii și companiile care setează tendințele în domeniu.

Și în acest an, categoria *Regulatory Lawyer or In-House Counsel of the Year* promovează o listă de finaliști extrem de valoroasă, care include 12 profesioniști apreciați la nivel internațional, activi în cadrul unor companii sau case de avocatură cu experiență extensivă în domeniu.

Ana-Maria este un avocat activ implicat, alături de clienți sau organizații profesionale, în discuții pentru clarificarea aspectelor de reglementare și conformare care pot apărea în urma aplicării legislației relevante în vigoare, după ce, de-a lungul anilor, s-a implicat activ în revizuirea și elaborarea cadrului juridic care guvernează industria jocurilor de noroc din România. De asemenea, Ana-Maria este membru general al IMGL (International Masters of Gaming Law), organizația globală proeminentă de networking și educație în domeniul legislației privind industria jocurilor de noroc și care contribuie la modelarea viitorului acestui domeniu.

Nominalizarea Anei-Maria între finaliștii pentru premiul *Regulatory Lawyer or In-House Counsel of the Year*, completează lista de distincții pe care le-a primit până în acest moment în 2024 pentru activitatea în domeniul de reglementare pentru industria de jocuri de noroc, printre care:

- includerea în clasamentul Global Market Leaders, secțiunea Gambling & Gaming Law, de către Chambers and Partners
- recunoașterea ca Leading Individual în domeniul TMT: Gambling Law de către Legal 500

Câștigătorul distincției *Regulatory Lawyer or In-House Counsel of the Year* va fi anunțat la ceremonia de premiere care va avea loc pe 4 decembrie 2024, la De Vere Grand Connaught Rooms din Londra.